Основи християнської етики  11.03
Тема: Працюємо сумлінно.
Мета: Усвідомити, що здатність творчо працювати дарована Богом;
розвивати навички  і розуміння того, що гідна
праця підносить і живить людину; плекати любов та відповідальне
ставлення до фізичної, розумової та духовної праці.

 «Все, що тільки робите словом чи ділом, - від душі робіть, так як
 Господу, а не людям» 
 «...Як хтось не хоче працювати, хай і не їсть» .

Хід уроку
І. Вступна частина.
1. Християнське вітання.
 Молитва «Отче наш».
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
 Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Актуалізація  досвіду.
-Висловлення пережитих вражень.
- Відповіді на запитання, що означає бути працьовитим і яку користь нам
приносить праця.

Робота з читаночкою.
ІV. Актуалізація опорних знань.
Засвоєння нових знань,  умінь і навичок.
 Пояснення вчителя.
«Хто не працює, той не їсть» - говорить народне прислів’я. Кожен повинен
жити із своєї праці. Цього навчав прикладом і словом Ісус Христос. Він завжди
допомагав Своєму опікунові Йосифові та Матері Марії.
 Праця людини повинна бути старанною та сумлінною. Безмірними були Боже
сумління і старанність у сотворенні світу та людини. Шість днів працював Господь і
щоразу оцінював та освячував плоди Свого творіння.
На сьомий день спочив, оглядаючи гармонію створеного Ним світу. Тим і заповів
людям: сумлінно і старанно здійснювати кожну справу, доводити її до завершеності і
гармонії.
Кожна найменша справа стає великою, якщо вона здійснюється так, як велить
Господь. Найбільше діло стане нікчемним, якщо здійснюється без сумління та
старанності, без Божого благословення.
Кожну нашу працю − чи то фізичну (допомога батькам по господарству), чи
розумову (навчання в школі), чи духовну (праця над собою) − ми повинні розпочинати з
молитви і закінчувати нею.
Праця завжди була невід’ємною частиною життя людини. Коли Адам і Єва
жили в раю, праця для них була приємною втіхою. Але через гріх вони втратили таке
добро.
У важкій праці Бог не покинув людину, а дав їй здібності, таланти, головні
засоби до життя і праці.
Кожен має свою ділянку праці: один будує, другий працює на полі, інші шиють,
вишивають, гарно малюють, складають музику, вірші. Треті навчаються. Навіть
маленький братик має обов’язок до праці – застелити після сну своє ліжечко. Праця
кожного потрібна і почесна.
Кожного дня всі дорослі люди зайняті дуже важливими справами. Вони печуть
хліб, водять автомобілі, літаки, поїзди, дають нам світло, гах, працюють у школах, на
заводах і фабриках.
 Людина має працювати відповідно до своїх здібностей – дару рук, мудрості
слова, зцілення
3. Перегляд учнями ілюстрацій із зображеннями різних видів праці.
Закріплення навчальних досягнень.
1. Ознайомлення з повчальним оповіданням «Без Бога – ні до порога».
          Одного року дав Бог людям гарний урожай. Всього вродило багато: збіжжя
всякого, картоплі, кукурудзи, квасолі, гречки та гороху. В садах гілля ламалося від всяких
плодів. От послав Бог восени св. Дмитра і св. Михайла, щоб подивилися чи за все люди
вдячні Богу. Пішли обидва на землю, переодягнулися на звичайних людей і ходять селами,
придивляються до всього.
А на землі всі веселяться: то хрестини, то іменини, то весілля тиждень гуляють.
Тай цих двох гостей кожен припрошує та пригощає.
Музика, шум, реготи. Забава, а забава! Пролетів тиждень як один день.
Повернулися святі Дмитро і Михайло на небо.
- Були на землі? — питає Господь.
- Були, Божечку, були.
- Як тим люди живуть ? Що роблять ?
- Добре живуть, шумно, весело, дуже добре. П ‘ють, гуляють,
веселощі кожен день.
- А чи згадують, все це я їм дав?
- Та де, ніхто І
- Ага... - сказав Господь, - і пішов від них геть.
А на другий рік був неврожай. От питає Бог Дмитра і Михайла:
- Підете знов цієї осені на землю подивитися на людей?
- Підемо, підемо, - сказали разом.
Відпустив їх Господь на цілий місяць, але вони через три дні повернулися.
- Чому ви так скоро повернулися? - питає Господь
- А що нам робити? Ніхто в гості не запрошує, не пригощає добром та
вином. Сумно і голодно всюди. Ні музики, ні співів ніде не чути, - розповідають сумно.
- А мене згадують? - питає Господь.
- По сто разів на годину, та все просять, щоб наступний рік був
урожайним. Та ще дітей вчать, що без Бога — ні до порога.
- Що робили люди коли їм було весело, коли мали всього вдосталь?
- Як вони себе поводили коли був неврожай?
-Чого ця легенда повчає?

 Обговорення змісту раніше читаних народної казки «Колосок» й оповідання  Василя Сухомлинського «Найкрасивіше і найпотворніше».
-Про кого розповідається в казці?
- Чим відрізналася поведінка Півника і мишенят?
- Кому й чому дістався смачний пиріг?
- Що у свіцті є красивим, а що – потворним?
-Чи погоджуєтесь ви зі спостереженнями хлопчика?
- Як зробити красивим своє життя і життя оточуючих?

Дііти, ви повинні чемно слухати своїх батьків і у всьому без нарікань допомагати їм. Як учні, старанно і відповідально виконувати всі домашні завдання, а на уроках вбирати в себе всі знання , які дає нам вчитель. Як Божа дитина, вправлятися у всіх своїх хибах, молитися щоденно, з любов’ю відноситися до кожної людини, цінувати кожен прожитий день, кожну прожиту годину, кожну прожиту хвилину.
[bookmark: _GoBack]Робота з зошитом
 Гра на кмітливість «Здогадайся, що зараз роблять твої однокласники».
 Узагальнення та систематизація знань.
1. Підсумок
- Що цінного і нового ви взяли для себе з уроку?
2. Заключне слово вчителя.
 Найбільшим гріхом є лінивство. Лінощі до молитви, до Служби Божої, з яких
розростаються лінощі тіла, а ті породжують усі інші гріхи, що з’являються від
бездіяльності: лінивий ніколи не подасть ближньому, бо тільки хоче, щоб подавали йому.
Тому кожна людина повинна працювати сумлінно та старанно і за все дякувати
Богові, адже все нам дано від Всевишнього. Від обов’язку працювати не звільнений ні багатий, ні бідний.. Праведний Йов був найбагатший у своїй землі, але говорив: «Людина народжується для праці, як іскри, щоб угору летіти» .
